From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Wednesday, November 9, 2022 2:45 PM

To: info@geotee.gr
Subject: Yroxpéwon umoBoAng 20% tng eykekpLUEVNG Snuootag damavng éwg 30/11/2022

KaAnomépa oag,

Jupdwva pe Tnv mapaypado 2 tou apbpou 26 kat tnv napaypado 1 tou apbpou 36
¢ YA, og mepintwon mou péxpt T 30 NogpPpiou 2022 dev €xouv oploTikomotn el
QUTAMOTA TTANPWUNAG LE Ta omoia, aBpoloTikd, atteital moood dvw tou 20% tng
EVKEKPLUEVNC SnuoaoLag Samavng, To oxESLo AMEVIACOETAL KAL N EVIOXUON TTOU TUXOV
€xeL kataPAnOel avalnteital wg axpewotTwe KataBAnbeioa.

Y€ MEPLMTWON IOV KPIVETE OTL oL SATAVEC TTOU EXETE aLTnBOEl Ye Ta mponyouueva
QULTAMATA TTANPWHNAC apKoUV yLa TNV oAokKApwaon Tou oxediou, umapxel n duvatotnta
umtoBoAn¢ tpomomnoinong oAokAnpwong, cUUdwva pe To onuelo «4.7 OAokANpwon
eMeVOUTIKOU oxediou xwpig TNV UTIOBOAN ALTAUATOC TANPWHNS» TOU ApBpou 25 ¢
YA.

Juvenwg, epocov a) Exouv ekANPwOel oL otd)oL Tou emevduTikoL oxediou, B) n
BaBuoAoyia tou oxediou MapaApEVEL LEYAAUTEPN OO AUTH) TOU TPWTOU EMAAXOVTO
Kall o€ KABe mepintwon avw tng Babpoloyikn¢ Baong kat y) mAnpouvtal ot
Sdeopevoelg Toug apBpou 35 tng YA, umopeite péxpt tig 30 NoguBpiou va umtofdAete
aitnua tpomomnoinong oAokAnpwaong Ue Tig én uhomolnBbeioeg emevluoELC.
Ateukpviloupe OTL yLo va Yivel amodekTr) n oAokAnpwon tou emevéuTtikou oxediou to
aitnua Tpomomnoinong mpémnet va afloAoynOei Betika. I mepimtwaon mou To aitnua
KPLOEL apvNTIKA KOlL TO TTOCOOTO UAOTIOLNGNG TOU MEVOUTIKOU oXedlou UTIOAELTIETOL
Tou 20%, To 0X€810 anmevrtacoestal Kat Ba amattnOel n emotpodn NG nén
kataBAnBeioag evioyuong wg axpewotnTwg katafAnbeioa.

Itn duabeon oag,

EuBuptloc Tolatolpag

Yroupyeio Aypotikng Avamtuéng

Kol Tpodipwv

F'evikn Mpappoteio

Evwaolakwyv Mépwv kat Ymodopwyv

Ewdikn Yninpeoia Epapuoyng MAA

Movada Emevéuoswv otig Fewpykég EKUETAAAEVOELG
2105275210, etsiatouras@mou.gr
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